

11 ИЮН 1987

КОМСОМОЛЕЦ
г. Ереван

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ЕРЕВАНСКИЙ ТЕАТР!

Оперой «Ануш» А. Тиграняна Ереванский академический театр оперы и балета имени А. Спендиарова завершил двухнедельные гастроли в Тбилиси. Выступления армянских артистов вписали яркую страницу в летопись творческого содружества деятелей культуры Армении и Грузии в год 70-летия Великого Октября. Обширный репертуар, включающий произведения армянской, русской, грузинской, зарубежной и советской классики, продемонстрировал на-

правленность художественных поисков коллектива, высокий уровень его мастерства.

Жизнеутверждающее, темпераментное, несущее радость творчество спендиаровцев доставило грузинским зрителям немало чудесных минут. Гастроли подтвердили высокую репутацию армянской оперной и балетной школы, главного музыкального театра Армении, как коллектива больших и разнообразных возможностей, коллектива яркого и самобытного. Каждая встреча с теат-

ром, возглавляемым народным артистом СССР Ованесом Чекиджяном, выливалась в подлинный праздник музыкальной культуры.

Последний гастрольный спектакль ереванцев собрал многочисленных зрителей.

На спектакле «Ануш» присутствовали первый секретарь ЦК Компартии Грузии Д. И. Патиашвили, члены и кандидаты в члены Бюро ЦК КП Грузии.

Зрители по достоинству оценили искусство вокали-

тов, выразительный язык музыки и хореографии, поведавших о вечных тайнах жизни — добре, красоте, любви. В зале долго не смолкали аплодисменты, вся авансцена была заполнена букетами ярких цветов...

Тбилиси прощается с артистами из братской Армении. Прощается, чтобы встретиться вновь. Столица Грузии благодарит дорогих гостей за высокое искусство.

(Грузинформ).